

在校生給六年級畢業生的話

給六年級畢業生的話

四甲張芷瑄

在鳳凰花的祝福下，六年級畢業生就要上國中了，俗話說：「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰。」在平常下課時，常常聽到你們叫我一些奇怪的綽號，那時候我真是好氣又好笑，但是現在卻覺得很親切，甚至還有點依依不捨呢！

不管是在操場或是遊樂器材區，都能看見你們的身影，有的化身為籃球選手，在場上快樂的和好朋友打球；有的則是變成小幫手，協助老師搬作業。

現在的你們，再過不久就要畢業了，你們快樂的聲音也快要消失了，但是你們留下的回憶不會消失的。希望你們在國中能天天快樂，也祝福你們課業進步、一帆風順。

變得很輕鬆，非常感謝你們。知道我許多祕密的芯芸學姊，千萬不可以把我的祕密告訴其他的人喔！還有我最信任的嘉樺學姊，我一定不會忘記妳的。

祝福你們畢業快樂，不要哭，要開心的笑，我絕對會想念你們的。

給亮瑩姐姐的祝福

四乙吳承潔

感謝姐姐平時對我的照顧，妳是世界上最棒的姊姊。

有時我們會吵架，有時我們會一起做事，有時我們會一起玩，在家裡，妳就是我的好朋友。妳只要找不到大熊、小熊，或是一些其它的玩具，妳就會哭，但我覺得妳哭的時候真的好可愛。我寫功課時，遇到不會的生字，妳就像是我的人體字典，會提供我查詢的答案，所以我最喜歡妳了。我覺得妳畢業那一天，我一定會哭。

妳要畢業了，我祝福妳一路順風、心想事成、學業進步。我愛妳，也要謝謝妳。

給六年級畢業生的話

四甲吳子凌

親愛的學長、學姊您好：

每年的六月就是鳳凰花開的季節，要和你們離別的日子到了。鳳凰花隨著風把你們深深的感情傳進了每一間教室，好像在提醒我們不要忘記你們的幫助，送給你們最美好的祝福，讓你們能展翅翱翔。

學校在舉辦各式各樣的活動時，我與你們一起共同努力完成是多麼令人難忘的事。我相信我們曾經一起經過的美好回憶，絕對不會因為你們離開校園而淡淡消失。

鳳凰花開，六年級的學長、學姊你們準備好要展開翅膀高飛了嗎？只要你們有回來看我們，我們一定會認得你們的，我也永遠不會忘記你們。

祝學業進步

給親愛的學長和學姊的話

四丙張湘妍

「青青校樹，萋萋庭草」又到了畢業歌傳頌的季節了。心裡又點感傷捨不得，因為在校園裡也看不到熟識的身影和聽不到熟悉的笑聲了。不過恭喜你們，各個從稚嫩的小朋友都變成帥氣的大哥哥和美麗的大姐姐了。謝謝你們帶領口琴隊和直笛隊參加校外比賽，屢戰屢勝得到好成績，為我們月眉國小錦上添花、揚眉吐氣。誠心祝福六年級的學長、學姐們，在未來展開的羽翼，像大鵬鳥一樣振翅高飛，飛向蔚藍的天際。

給親愛的學長和學姊的話

四丙羅彥翔

鳳凰花開的季節即將到來，也就表示你們快畢業了，如果學校少了你們，不只我們的掃地區域變大，學校也會少了歡樂，但人總是會長大，所以你們一定會離開月眉國小，到時候我們就要說再見了，上國中之後要認真、努力的讀書，想到回來的話我們隨時歡迎你們，祝你們學業進步、一帆風順。

給親愛的學長和學姊的話

四丙徐依珊

又到了鳳凰花開的時候，也是你們要畢業的時候，很感謝你們給我們一個良好的示範，我們一定向你們看齊，還記得上一次的母親節晚會，聽到你們吹的直笛聲，就讓我們很高興，彷彿做了一個美好的仲夏夜之夢般，令人心曠神怡，忍不住為你們拍手叫好，你們要畢業了，祝你們以後讀書一帆風順，努力為你們的夢想邁步向前。

給六年級大哥哥、大姊姊的祝福

四乙陳星宇

鳳凰花開的季節到了，也是學長姊們即將畢業的時候到了。

雖然很不捨得，但畢業是一生中重要的轉捩點，有離別，才有重逢的機會。學長姊們將進入下一個學習的階段，過去的一切都歷歷在目，過去的一切都令人難忘，過去的一切都令人懷念。

畢業不是結束，而是一個新的開始。學長姊們要擁有新的開始了，彷彿蛻變後的新生，我祝福學長姊們「畢業快樂」！

給口琴隊大哥哥、大姊姊的祝福

四乙李棕裕

親愛的口琴隊學長姊們，謝謝你們的照顧。你們就要畢業了，我很捨不得。

自從我加入口琴隊後，你們就一直陪伴我，並給我勇氣。每次只要我跟你們聊天，心情就會